

ВОЕННАЯ ВАЖТА



Издаётся с 7 ноября 1934 года Суббота 13 июля 2013 года №23 (19449)

ГАЗЕТА КРАСНОЗНАМЕННОГО ТИХООКЕАНСКОГО ФЛОТА РОССИИ

СЛУЖБА РАТНАЯ - Контрактная



Штурвал в руках сибиряка

За бортом малого противолодочного корабля «Усть-Илимск» командные задания играют на поверхности бухты. Скоро матросу контрактной службы Эдуарду Углову вновь придется за корабельным штурвалом, пока активная боевая подготовка, а без рулевого кораблю от стенки не отойти.

Приморье для Эдуарда не ближний свет. Родился моряк в городе Абаза, недалеко от Красноярска, и дальше Красноярск его на восток не заносило. После школы пошел учиться на судостроителя в Красноярск, командиром речной эскадры, а по его окончании - в Новосибирск государственного академического университета. Но не по полководному Енисею или широкой Оби довелось ему видеть корабль: военно-морская флорита отправляла его служить на далекий Тихоокеанский флот.

Впрочем, на службу Эдуард не идет: «устроится речных судов и боевых кораблей не сильно различается, а по морю ходить куда интереснее (на практике молодой судостроитель успел походить по Черному и Средиземному морям, побывать в Турции). Так что контракт на продолжение службы подписал не задумываясь. Тем более что малые противолодочные корабли ТОФ без дела не стоят - за время службы в Приморье довелось сибиряку повидать и туманный Сахалин, и камчатские вулканы.

Служба на флоте да красноярцу опыт в работе с картами, привычку к жизни на борту корабля. Все это - хороший задел на будущее, ведь «заказывать» с морем после окончания контракта Эдуард Углов не собирается. С дипломом судостроителя в Приморье не пропадишь, на гражданские суда бывших моряков-тихоокеанцев берут с удовольствием... Так что впереди у сибиряка долгие вахты, далекие моря, бесчисленные мили за кормой. Тому, кто хоть раз держал в руках штурвал, которому поднимается стальная громада корабля, сложно отказаться от морской карьеры.

Тимур ГАЙНУДИНОВ.

17 июля - День авиации Военно-Морского Флота

ЭКЗАМЕНУЕТ ИЮЛЬСКОЕ НЕБО

Свой профессиональный праздник летчики морской авиации Тихоокеанского флота встречают выполнением тренировочных упражнений. Они проходят в рамках учебно-методического сбора, который проводится с летными экипажами транспортной и противолодочной авиации ТОФ в гарнизоне Николаевка.

Особенностью этого сбора является подготовка вновь сформированных экипажей, отработка взаимодействия личного состава авиабазы на земле и в воздухе, сдачи нормативов, проверка технического состояния летательных аппаратов и бортового оборудования, а также обучение молодых летчиков флоту руководства опытных инструкторов приям управления машинами.

Как сказал руководитель сбора начальник морской авиации ТОФ полковник Сергей Рассказов, а течение более 20 летних смен экипажи будут совершенствовать навыки по пилотированию на самолетах Ил-38 и Ан-26, а также вертолетах Ка-27 под различными углами, маневрирование при взлете и заходе на посадку в дневное и ночное время.

...В кабине вертолета обстановка максимально приближена к боевой.



Во время тренировки инструктор времени на раздумья не оставляет и буквально забрасывает новыми вводными. Чтобы уверенно действовать в небе, летчики их обрабатывают до автоматизма на земле. И только после этого молодым пилотам противолодочной эскадрильи разрешают запустить двигатели.

Ка-27 - вертолеты, способные садиться и взлетать с палубы корабля. Их используют не только для поиска подводных лодок, но и для спасения или транспортировки на воде. Они постоянные участники боевых служб в Аденском заливе.

В море сажать самолеты приходится на строго ограниченную площадку, поэтому молодые экипажи сами тренируются над летным полем, отработывая упражнения «Взлет с ограниченной площадки».

- Сегодня мы сменой довольны, -

периодически вертолетам приходится буквально уступать дорогу «старшим братьям» - самолетам. Здесь же, на аэродроме в Николаевке, тренируются молодые экипажи противолодочных самолетов Ил-38 и транспортников - Ан-26. А экипаж Максима Исрафилова поднимает в воздух настоящий воздушный пункт управления флотом. Специфика задания этого самолета часто требует полета на предельно малых высотах - 100, а то и 50 метров над морем.

Эти полеты тем и сложны, - поясняет командир авиационного отряда капитан Максим Исрафилов, - что нет ориентиров, поэтому от летчика требуется очень много внимания, у него должна быть хорошая психологическая подготовка как таким полетам.

Полеты ночью и днём, в простых и сложных метеоусловиях, над сушей и морем... Упражнений за полтора месяца сбора нужно выполнить десятки. Своё летное мастерство флотские авиаторы будут совершенствовать до начала августа.

Владислав ДУБИНА.

НА ШИМКАХ: командир авиационного отряда капитан Максим Исрафилов; командир экипажа вертолета противолодочной эскадрильи капитан Роман Агаджанов; учебные полеты.



«Морское взаимодействие-2013»

На Тихоокеанском флоте прошло крупномасштабное российско-китайское учение «Морское взаимодействие-2013». Для участия в маневрах в главную базу ТОФ прибыл отряд кораблей ВМС КНР под командованием контр-адмирала Ян Чауфэ. В состав отряда вошли эсминец «Шеньянь», эсминцы «Ухань» и «Лянчжоу», фрегаты «Яньтай» и «Яньчан», а также комплексное судно снабжения «Хунду». Маневры проходили в акватории Петра Великого. Военные моряки двух стран отработали эпизоды по освобождению захваченного пиратами судна и провели поисково-спасательную операцию по оказанию помощи аварийному кораблю. Была предусмотрена также совместная организация противолодочной, противозушной и противокорабельной обороны. Кроме того, моряки выполняли стрельбы по различным видам надводных и воздушных целей.

На второй день учения на борту флагмана Тихоокеанского флота ГРКР «Варяг» прибыл главнокомандующий ВМФ России адмирал Виктор Чирков.

Он проверил отработку некоторых элементов учения и принял участие в военно-морском параде, которым закончилось «Морское взаимодей-

Румбами мира и сотрудничества



В частности вице-адмирал Л. Суханов сказал: «Это учение проводится на основании планов, утвержденных начальниками генеральных штабов Вооруженных Сил Российской Федерации и НОАК КНР. Мы с моим коллегой вице-адмиралом Дун Имин утвердили окончательный план учения. Оно стало самым крупным в регионе, его предназначение - отработка взаимодействия наших флотов. Мы готовы к отражению любой агрессии. Мы должны хорошо понимать, что мирное море - это залог экономического развития наших государств, это залог мира во всем мире.

В понедельник состоялась официальная церемония открытия учения. В зале ученого совета ТОВМИ имени С.О.Макарова собрались командиры кораблей и соединений обеих стран, участвующие в маневрах.

После исполнения российского и китайского гимнов к собравшимся военачальникам обратились руководители объединенного командования «Морское взаимодействие-2013».

«Мы уверены, что наше двустороннее учение нацелено на обеспечение мира в регионе», - сказал вице-адмирал Леонид Суханов.

В свою очередь вице-адмирал Дун Имин подчеркнул, что не совсем бла-приятные метеоусловия, выпавшие на время маневров, станут дополнительной проверкой выносливости моряков.



Испытание плаванием прошло успешно



Экипаж МПК «Метель» под командованием капитана 3 ранга Александра Мурашкина после длительного плавания вернулся в родную базу. Со всеми задачами, поставленными на первый выход в море, воин-противолодочники справились успешно.

На корабле наравне с другими боевыми единицами флота проведен целый комплекс тренировок и учений, в ходе которых личный состав продолжал оттачивать боевое мастерство.

По словам внештатного заместителя командира корабля по работе с личным составом Андрея Дурובה, испытание морем выдержали все без исключения члены экипажа. Эта морская практика была полезна, без сомнения, для всех. Надо отметить, что в период плавания моряки сразу активно включились в боевую работу.

Надежно обеспечивали ход корабля, бдительно несли вахту у действующих механизмов подчиненные командиры электромеханической боевой части капитан-лейтенанта Андрей Янгваев. В числе отличившихся он отметил старшину трюмной команды мичмана Геннадия Кузнецова, трюмного старшего старшину контрактной службы Владимира Нидифтова и матроса по призыву Сергея Харченко.

Уверенно прокладывая курс кораблю в район боевой подготовки по навигационным приборам штурман старший лейтенант Максим Бурдочев.

Внес свой посильный вклад в успех экипажа тем, что очень высоко кормил моряков в море, как корабельный повар, а также контрактной службы Александр Метель.

Отдельного упоминания достойны специалисты радиотехнической боевой части радиометристы матроса по призыву Ренат Далелетшин, Денис Курьянов и телеграфист матроса контрактной службы Ренат Суванов.

Кроме того, экипаж корабля отработал элементы совместного плавания с эсминцем «Бейстрый» и двумя гвардейскими ракетными катерами класса «Молния».

Командующий ТОФ вице-адмирал Сергей Авакян высоко оценил действия экипажа в морском походе. По сложившейся в морские традиции на торжественной встрече кораблей он вручил их командирам жареный поросат.

В настоящее время моряки-тихоокеанцы готовятся к исполнению новых боевых заданий подлиннейшему совершенствованию профессионального мастерства и боевой выучки в условиях морского плавания.

Владимир КРАСНОУТСКИЙ.
Фото Владимира БОЧАРОВА.

Чтобы в море не было проблем

Ведущий социолог при-морского объединения кораблей Наталья Колесник и ведущий психолог объединения Наталья Хиневич провели анкетирование и социальное-психологическое обследование личного состава всех категорий, по результатам которого осуществляется систематический анализ и прогнозирование психологической обстановки в воинских коллективах.

На этот раз такая работа проводилась на эсминце «Безоблачный». Главная её цель - проверка путем тестирования готовности военнослужащих к несению дежурной вахты службы в боевом оружии, выявление социально-бытовых и личностных проблем, обеспечение военнослужащих к выполнению задач по предназначению.

Это далеко не первый визит специалистов на корабль. «Безоблачный» хоть давно и не покидает родной причал, но экипаж служебные обязанности исполняет в обычном для военных морских режиме. Кроме отработки поставленных задач, большое внимание здесь уделяется воспитательной работе. А по-



скольку и социолог, и психолог объединения личности творческие и инициативные, они регулярно вместе с женоматром принимают участие в организации воспитательно-досуговых мероприятий, которые находят поддержку у командира корабля капитана 2 ранга Николая Николаева и его заместителя по работе с личным составом капитана 2 ранга Вячеслава Данилушкина. И такое сотрудничество даёт свои положительные результаты.

Валентина ШАБАНСКАЯ.
НА ШИМКЕ: Наталья ХИНЕВИЧ, Вячеслав ДАНИЛУШКИН и Наталья КОЛЕСНИК.
Фото автора.



Активная фаза учения проходила на акватории Петра Великого. Военные моряки двух стран отработали эпизоды по освобождению захваченного пиратами судна и провели поисково-спасательную операцию по оказанию помощи аварийному кораблю. Была предусмотрена также совместная организация противолодочной, противозушной и противокорабельной обороны. Кроме того, моряки выполняли стрельбы по различным видам надводных и воздушных целей.

На второй день учения на борту флагмана Тихоокеанского флота ГРКР «Варяг» прибыл главнокомандующий ВМФ России адмирал Виктор Чирков.

Он проверил отработку некоторых элементов учения и принял участие в военно-морском параде, которым закончилось «Морское взаимодей-

ствие-2013». Во время прохождения учения командир корабля-участника маневров адмирал Виктор Чирков приветствовал российских и китайских моряков.

В конце учения главнокомандующий ВМФ руководители маневров от российской и китайской стороны за плодотворную совместную работу.

С обеих сторон в маневрах приняло участие около 20 кораблей и судов различных классов. Помимо кораблей, в учениях было задействовано более десяти самолетов и вертолетов. Подобное учение проводится второй раз. Первое «Морское взаимодействие-2012» состоялось в апреле прошлого года в Жёлтом море, от Тихоокеанского флота в нем участвовало семь кораблей и судов обеспечения.

Владислав ДУБИНА.
Фото автора.



В ВОЕННУЮ ФОРМУ ОДЕТО У ЭТИХ МАЛЫШЕК ЛЕТО

На базе войсковой части, которой командует капитан 2 ранга Вадим Семенюк, проходит сбор профильного военно-спортивного лагеря «Юный патриот Родины»

Лето, пожалуй, наилучшая пора, когда детвора может вдоволь общаться с друзьями, чаще обычного происходят маленькие открытия и постоянно меняются впечатления. Особенно у воспитанников военно-патриотического клуба «Юный патриот Родины».

Вот уже несколько лет подражает командование флота вместе с педагогическим коллективом клуба во главе с бессменным руководителем Галиной Киселевой делая яркими и насыщенными летние каникулы малышей.

Для них здесь созданы прекрасные условия: отремонтированные чехарменные кубрики, в которых есть все необходимое для комфортного пребывания и даже кондиционеры, все удобства тут же, на этаже. Кости камбуза готовят по домашнему вкусу, поэтому тарелки после еды остаются пустыми.

Но даже не бытовые условия здесь основное. Атмосфера настоящего войскового коллектива, возможность общения с моряками и офицерами пробуждают у ребят чувство долга и патристическое сознание, формируют желание систематически заниматься физкультурой и спортом, стать полезным обществу.

Летние сборы становятся важным этапом обучения и развития подрастающих. Опытные преподаватели-инструкторы, некоторые из них офицеры запаса, проводят различные учебные занятия. Виталий Банитков даёт уро-

ки морской выучки и грести на влах, тактической и стрелковой подготовки. Владимир Бородин организует пешие походы, учит ориентированию на местности и основанию военной топографии. Александра Ситникова можно назвать многопрофильным тренером: под его влиянием дети осваивают не только элементарные физические упражнения, но и стараются делать более сложные акробатические элементы, осваивают плавание и контролирует верные попытки приобщиться к тяжелой атлетике.

В военно-спортивном лагере, как и полагается, строгий распорядок дня, максимально приближенный к уставному. Кроме того, воспитанники несут наряд по камбузу, а в каютах дежурство по столовой, и поэтому приспосабливаются ответственности. Навыки элементарного самообслуживания здесь здорово поощряются и если по каким-то причинам их не было, то они быстро приобретаются.

Модные тенденции подростковой среды «Я супер, все для меня», уход от коллектива даже на время от той план, а кажется, совсем. Стоит только понаблюдать, как отделения морской пехоты и пограничников, ожидая своей очереди на обед, не теряют времени даром и готовятся к своему столу и пению. И все, даже самые маленькие, стараются держать равнение, тянутся носочек, а перть так горно, чтобы наверняка пережить так же самоотверженно поющих со-



перников. А как иначе, если победителю обещан сладкий приз!

Об этом по секрету рассказал матрос отделения морской пехоты 13-летний Влад Першин. Вот уже три года он воспитанник клуба. Решил сюда пойти, когда о клубе узнал от друга, который давно занимался здесь.

Владислав мечтает стать лётчиком, поэтому охотно впитывает все военные науки: «Вообще, занятия в клубе очень помогают мне на уроках истории. Ещё я знаю, как действовать в случае взрыва гранаты, во время боя. Мы изучаем и тактику. Смогу вести наступление и штурмовать любые воен-

ные объекты». Эти навыки паренку предстоит отточить, но очевидны и вполне реальные достижения: он научился управлять автоматом за 26 секунд и разбираться подтягиваться на перекладине. За старание в этом году заслужил право участвовать в военном параде в день празднования Великой Победы 9 мая.

Этой формы поощрения был удостоен и командир клуба, по совместительству командир отделения пограничников старшина Илья Тишин. На параде он возглавлял колонну. «Мой дед когда-то был участником Великой войны», - говорит Илья. «Я шёл и думал, что теперь пришла моя очередь, и так же, как он, очень этим горжусь».



Последние три года из своих четырнадцати он не представляет жизни без клуба: «С детства мечтаю стать офицером, буду поступать в военное училище. В клубе моя мечта сбывается, я окончательно определился и теперь уверен, что сделаю правильный выбор профессии».

Каждое лето Илья с удовольствием едет на сбор в военно-спортивный лагерь. «Здесь мой мечтает сбывается, я окончательно определился и теперь уверен, что сделаю правильный выбор профессии».

Кроме того, с целью развития интереса к родному краю и духовного обогащения для ребят проводились экскурсии на Ворошиловское батарею и в Свято-Серафимовский монастырь. В гости к юным патриотам приезжал их давний друг - «Сувенир», образованный детский хореографический ансамбль ОАУ «Дальпоблатор».

Девочки подготовили для ребят новую концертную программу.

Вечерами Светлана Абрамова проводит с ребятами викторины и конкурсы. На удивление, здесь многие читают книги, а те, кто постыдился, участвуют в шахматных баталиях.

В любой момент мальчишки могут обратиться за медицинской помощью к врачу Наталье Панюте.

...Познакомившись с хлопотным и беспокойным хозяйством лагеря, невольно восхитилась талантом детей, умеющих не только занять полезным и интересным делом несколько десятков парней, но и самими простыми судьями в непростой подростковый период, но еще и помочь им почувствовать себя счастливыми.

Руководитель военно-патриотического клуба «Юный патриот Родины» Галина Киселева, прощаясь, невольно восклицала талантом детей, умеющих не только занять полезным и интересным делом несколько десятков парней, но и самими простыми судьями в непростой подростковый период, но еще и помочь им почувствовать себя счастливыми.

Руководитель военно-патриотического клуба «Юный патриот Родины» Галина Киселева, прощаясь, невольно восклицала талантом детей, умеющих не только занять полезным и интересным делом несколько десятков парней, но и самими простыми судьями в непростой подростковый период, но еще и помочь им почувствовать себя счастливыми.

В любой момент мальчишки могут обратиться за медицинской помощью к врачу Наталье Панюте.

...Познакомившись с хлопотным и беспокойным хозяйством лагеря, невольно восхитилась талантом детей, умеющих не только занять полезным и интересным делом несколько десятков парней, но и самими простыми судьями в непростой подростковый период, но еще и помочь им почувствовать себя счастливыми.

Руководитель военно-патриотического клуба «Юный патриот Родины» Галина Киселева, прощаясь, невольно восклицала талантом детей, умеющих не только занять полезным и интересным делом несколько десятков парней, но и самими простыми судьями в непростой подростковый период, но еще и помочь им почувствовать себя счастливыми.

В любой момент мальчишки могут обратиться за медицинской помощью к врачу Наталье Панюте.

...Познакомившись с хлопотным и беспокойным хозяйством лагеря, невольно восхитилась талантом детей, умеющих не только занять полезным и интересным делом несколько десятков парней, но и самими простыми судьями в непростой подростковый период, но еще и помочь им почувствовать себя счастливыми.

Руководитель военно-патриотического клуба «Юный патриот Родины» Галина Киселева, прощаясь, невольно восклицала талантом детей, умеющих не только занять полезным и интересным делом несколько десятков парней, но и самими простыми судьями в непростой подростковый период, но еще и помочь им почувствовать себя счастливыми.

В любой момент мальчишки могут обратиться за медицинской помощью к врачу Наталье Панюте.

сти подростков, а во время летних сборов эта проблема не так остро чувствуется.

Конечно, осознано, что мы создаем немало проблем командованию флота и особенно части, где нас разместили. Именно поэтому очень благодарны всем тем, кто с пониманием относится к важной миссии воспитания юного поколения.

Галина Викторовна просила со страниц газеты от всего коллектива поблагодарить спортивный комитет флота и лично подполковника Сергея Беневоленского, который постоянно сотрудничает с клубом. Представители спортивного комитета с установкой переключили, ежегодно предоставляли ялы для обучения детей и проведения морских походов, приглашали участвовать в соревнованиях.

Руководство клуба благодарит также капитанов 2 ранга Сергея Юрова и Андрея Окладникова за проведение познавательной экскурсии для воспитанников.

Особые слова благодарности представляется выразить и старшему своему подполковнику капитану 3 ранга Павлу Пригорову и Павлу Цыганкову. На плечи этих военнослужащих лег весь груз ответственности за уют и организацию сборов подростков в военно-спортивном лагере «Юный патриот Родины».

Светлана ПОГРЕБНАЯ. Фото автора.

НА ЗЛОБУ ДНЯ

Вопросы ставим профсоюз



В Севастополе прошла VI отчетно-выборная конференция профсоюза гражданского персонала Военно-Морского Флота России.

В составе делегации от Тихоокеанского флота в городе русских моряков побывала председатель профсоюза судов «Облачения» ТОФ Любовь РЫЗАНОВА. Сегодня она делится своими впечатлениями об этой поездке.

Хочу сразу сказать, что от поездки остались самые тёплые воспоминания, - рассказывает Любовь Ивановна. - Вас очень дружелюбно встречали и на границе, и в городе. Что касается конференции, то изначально она изобрала тон делового разговора. Мы все понимали, что собираемся в главной базе Черноморского флота не хвалить друг друга, а обсуждать наиболее проблемные и искать пути их решения.

В конференции участвовали 26 делегатов со всех флотов страны. Аргументированно, с цифрами и конкретными убедительными фактами выступление говорили о необходимости повышения заработной платы, улучшения жилищного обеспечения.

Представители флотов с гордостью рассказывали о том, что на судах, выполняющих задачи обеспечения боевых кораблей, работают первоклассные специалисты, элита гражданского персонала. Для них необходимо создавать надлежащие условия. А ведь не секрет, что нередко моряки не по своей вине лишаются даже тех социальных гарантий, которые им полаганы. Судно находится в ремонте год-полтора, иногда сроки затягиваются - из-за поставщиков, судоремонтиков. Страдают экипажи, которые лишаются на этот период морских надбавок к заработной плате.

Известно, что повсеместно прошло значительное сокращение военных должностей. Сегодня эти обязанности выполняет гражданский персонал. Ситуация изменилась кардинально - нет прежних льгот, квартир, невысокие зарплаты. Но ведь от того, что служба стала работой, она не стала менее ответственной, не убавили её объем. Например, экипаж среднего морского танкера «Пленганг» в одном строю с боевыми кораблями несет сегодня антипиратскую вахту, блестяще справляется со своими задачами. Конечно, этим людям должны быть созданы все условия для труда и жизни.

Речь шла о подготовке специалистов морских профессий для гражданского персонала. К сожалению, не функционирует Владивостокская мореходная школа, ранее готовившая рядовых специалистов для Военно-Морского Флота. Практически

закрото Ломоносовское училище ВМФ - уникальное учебное заведение, выпускающее кадры моряков для судов атомного флота и гидрографии. Все первоклассные специалисты вспомогательного флота, лучшие капитаны - выпускники этого училища. За плечами у каждого - по не менее 10 лет службы в море. Многие отмечены государственными наградами. Выходит, сама жизнь подтвердила высокий уровень подготовки гражданского персонала для ВМФ в этом учебном заведении. К сожалению, на конференции о нём речь шла в прошедшем времени.

Участники встречи акцентировали внимание на том, что не менее продумано выстраивать трудовые отношения в военных частях с гражданским персоналом. Сжигая, буксиром предстоит выйти в море в 18 или 19 часов, а в 17 часов заканчивается рабочий день. Возглавил эту структуру гражданский персонал должен быть надлежащим образом оплачен. Ведь есть у нас трудовой кодекс, есть коллективный договор, есть профсоюз, который должен и будет защищать интересы персонала.

Конечно, мы понимаем, что не все проблемы можно решить сразу. Но все были единодушны во мнении, что отношения между военным командованием и гражданскими коллегами должны строиться на принципах социального партнёрства.

Почти два года назад образован профсоюз Вооружённых Сил России, куда вошли все профсоюзы. Возглавил эту структуру генерал в отставке Николай Бойко, который принимал участие в состоявшейся в Севастополе конференции. Ему мы передали принятые резолюции, подчеркнув, что от их исполнения зависит успешная работа экипажей судов.

На конференции состоялся интересный и полезный обмен опытом работы. С удовлетворением могу сказать, что пример Тихоокеанского флота был единственно: встречи командующего флотом вице-адмирала Сергея Авакианца с профсоюзными активом прочно вошли в практику и безусловно помогают решать многие проблемы.

Замсала Татьяна ТКАЧЕНКО.

Спорт



ПОБЕДИЛА ДРУЖБА

В перерывах между учениями российским и китайским морякам приходилось соревноваться на спортивных площадках

Спортивный комитет ТОФ подготовил насыщенную программу: несложные для двух стран состязались в нескольких дисциплинах и на море, и на берегу.

В плавании за теннисным столом с нашей стороны выступили инструкторы членов ТОФ в этом виде капитан 2 ранга запаса Игорь Слажанин и матрос Алексей Зайцев. Но удручающе удалось латышскому спортсмену Владимиру Захаровичу.

В парной игре вырвали победу у соперников служащие Кирилл Фурды и Евгений Туев. Высокое мастерство игры продемонстрировал заместитель главнокомандующего ВМС НОАК вице-адмирал Дин Итин, обыграв россиянина и китайского теннисистов.

В гонках на влах лидировала команда штаба ТОФ, основной состав которой состоял из специалистов УВООС. Третье место также заняли российские моряки из учебного центра «Тайфун».

Кроме того, команды военных моряков обеих стран приняли участие в гонках на лодках класса «дракон» на Кубок губернатора Приморского края.

Когда обе наши команды уступили в перерывах катана своим китайским колле-



гам, отстоять честь флота решили воспитанники магаданского военно-спортивного клуба «Подняй». И после непродолжительной борьбы недавние зарубежные победители сдались.

На футбольном поле китайские спортсмены не справились ни со «Штурмом», ни с «Тайфуном» - командами Приморского объединения разнородных сил и учебного центра. По итогам финального матча кубок достался команде «Шторм».

На волейбольной площадке в составах команд «Разведуправление», соединения морской пехоты «Залп» и «Шторм» появились новые участники, представляющие военно-морские силы Китайской Народной Республики. Организаторы решили допустить к играм смешанные команды, и фразой «победила дружба» стало, как никогда, актуальной.

Помимо спортивных баталий, артиллерии и болельщиков, пришедшие в этот день на Военную станцию ТОФ, смогли увидеть показательные выступления спортсменов команд приморского клуба «Фаворит» и парашютного клуба «Седьмое небо», а также демонстрационные полёты парашютистов.

Светлана ПОГРЕБНАЯ. Фото автора.



ОТВЕТСТВЕННЫЙ РЕДАКТОР - Ю.М. ТРАКАЛО

УЧРЕДИТЕЛЬ - Министерство обороны Российской Федерации.

ИЗДАТЕЛЬ - командующий Тихоокеанским флотом.

Газета зарегистрирована Министерством печати и информации РФ. Регистрационный №01968.

Адрес редакции: 690090, г. Владивосток-90, Посетская, 22. E-mail: vj.tot@mail.ru

Редакция рукописи не возвращает, в переписку с авторами мы не вступаем и не пересылает письма адресатам, а чью компетентность входит их рассматривать. Ответственность за достоверность изложенных фактов и правильность цитат несет автор публикации.

Депутатский редактор М.Егоров. Мухом Н.Журов. Выпускающий Л.Безруков. Вёрстка С.Стрелца, И.Прыскалова. Корректоры Л.Леман, Р.Долгоговская.

ТЕЛЕФОНЫ:

Депутатский по редакции - (423) 241-42-00.

Отдел боевой подготовки и службы флота - 221-66-66.

Отдел общественно-политической информации, социальных проблем и истории флота - 221-69-12.

Собственный корреспондент в г. Фокино - 8-914-732-68-99.

«Боевая вахта» №20(1948) 15 июля 2013 г. 28 стр.

Тираж - 4500 экз.

Свободная цена.

Время подписания в печать по графику - 13.00. фактически - 13.00.

Отпечатано в типографии ОАУ «Юный патриот Родины» г.Мусова, Хорьковский шоссе, 38.

Газета распространяется в Приморском, Камчатском, Хабаровском краях, Сахалинской области.